

王邵刚、鲁华一行赴邵阳、怀化送温暖



扫一扫,更多精彩图片

1月17日至18日,在春节佳节即将到来之际,省妇联领导先后赴邵阳、怀化慰问。

贫困村妇代会主任是此次慰问的重点对象之一。和肖敏连一样,怀化洪江市安江镇婆田村的向球英也做了多年的妇女工作。她紧紧拉着鲁华的手,激动地表示:“我一定鞠躬尽瘁,继续为妇女发展作贡献!”

建档立卡“两癌”贫困妇女也是此次走访的对象。据了解,去年,怀化市农村适龄妇女“两癌”免费检查完成数为115000余人,是超额完成任务的市州之一。安江镇下坪村村民谭小玲就是“两癌”免费检查的受益者,她被查出患有乳腺癌,同年年底做了手术,目前身体状况稳定。王邵刚、鲁华为她送上了一万元的“两癌”专项救助金。此外,王邵刚、鲁华对慰问的两名留守

儿童十分关心,叮嘱当地民政部门要对他们进行关爱和帮扶。

听闻“娘家人”来了,全国人大代表、省妇联执委、芷江侗族自治县禾梨坳乡古冲村党支部书记龙四清特地从村子里赶来,送上了她新培育的“丑八怪”柑橘。龙四清带领村民种植猕猴桃和柑橘,让村子从“贫困村”变为“富裕村”。王邵刚和鲁华对她的成绩表示肯定,鼓励她继续做好本职工作,带动更多村民脱贫致富。

鲁华表示,此次慰问让她了解到基层的妇联干部工作不易,省妇联应当对她们给予更多关怀。2017年,妇联将致力于做好民生实事,突出妇联特色,在“两癌”救助方面加大力度。此外,还要充分发挥女能人的引领作用,助力精准扶贫。

王亚丹当选岳阳市妇联主席

今日女报/凤网讯(记者李诗韵 通讯员蒋慧)1月16日,岳阳市妇联召开六届七次执委会,岳阳市妇联党组书记王亚丹当选市妇联六届常务委员会主席。市委组织部常务副部长张赞主持会议。

新当选的市妇联主席王

亚丹表示,十分感谢市委信任和全市妇女姐妹的厚爱,将团结奋斗,求真务实,与时俱进,扎实工作,带领各级妇女组织推进各项目标任务落实,进一步营造关心尊重妇女、重视支持妇女工作的良好氛围,努力开创新时期妇女工作新局面。

妇联星空 >>

关键词:温暖

汝城县:给贫困妇女送上慰问金

今日女报/凤网讯(通讯员严瑞娥)“我可以过一个好春节了!”郴州市汝城县土桥镇贫困妇女何华珠动情地说。1月16日,汝城县妇联主席何秀英一行到卢阳镇、土桥镇、暖水镇等乡镇开展春节“送温暖、献爱心”走访慰问活动,为贫困妇女带去党和政府的关怀。

土桥镇妇女何华珠,

因丈夫生活不能自理,上有80多岁婆婆,下有3个小孩在校读书。暖水镇的老村妇代会主任何海香,80岁,瘫痪在床……县妇联这次共走访慰问了2名老村妇代会主任,3名贫困妇女,救助总额为5000元。

接下来,县妇联还将继续走访文明瑶族乡、井坡乡等乡镇的贫困妇女。

炎陵县:为留守儿童开新春团聚会

今日女报/凤网讯(通讯员彭新平 李小艳)有爱不孤单。1月14日,株洲市炎陵县50名留守儿童、困境儿童、孤儿提前收到了50位“爱心妈妈”和“成长妈妈”送来的新春慰问和祝福。这是发生在炎陵县妇联、县民政局、县义工联合会、炎陵农村商业银行共同举办的“有爱不孤单”新春团聚会上的暖心一幕。炎陵县副县长沈红星参加活动。

活动现场,志愿者“妈

妈”为孩子们穿上了爱心单位捐赠的新衣服、新裤子和新鞋子,大家一起参加了呼啦圈传递、抢凳子和萝卜蹲等亲子趣味游戏,玩得十分开心。

中村瑶族乡留守儿童钟佳翔说:“今天我感到非常温暖和开心,一定会好好珍惜现在的学习时光,以优异的成绩和积极向上的精神状态面对生活,长大以后报答社会,成为祖国的栋梁。”

关键词:抱团

赫山区:知名女士联谊会举办会员企业产品博览会

今日女报/凤网讯(通讯员陈金霞)不忘初心,筑梦同行。1月16日,益阳市赫山区知名女士联谊会举办了一场会员企业产品展示博览会,益阳市妇联主席杨雨萍等出席并讲话。知名女士联谊会会长

李丽莎表示,该会在市、区妇联的指导下,涌现了艾华集团、万京源电子、莎丽袜业、旭荣制衣等一批行业领军企业,积极参与抗灾救灾、公益活动反哺社会,2016年共计捐款捐物50余万元。

洪江市:积极参加“三下乡”活动

今日女报/凤网讯(通讯员杨芳)1月17日,怀化洪江市文化、科技、卫生“三下乡”活动启动仪式暨文艺演出在岩垅乡正式举行。市委常委、宣传部部长杨卫出席并讲话。市文广新局、妇联、团委等单位的领导及工作人员

以及岩垅乡村两级干部、群众千余人参加了活动。

活动现场,洪江市妇联工作人员发放了农村妇女“两癌”免费检查、《反家庭暴力法》、《妇女权益保障法》等宣传资料千余份,并解答了妇女群众的法律咨询。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333608)。

去年,“两癌”免费检查惠及112万人

今日女报/凤网讯(通讯员郑丽萍)1月13日,永州市祁阳县举行“农村两癌贫困妇女”救助金发放仪式,82名两癌贫困妇女每人领到1.2万元的救助金(省级彩票专项公益金)。市妇联主席黄玉芳一行到场指导,副县长彭国锋致辞并讲话。2016年,湖南省共完成“两癌”免费检查112万人。

据悉,全省农村适龄贫困妇女“两癌”免费检查自2016年纳入省政府重点民生实事项目以来,各级政府高度重视,妇联组织、卫生计生、财政等部门通力合作、狠抓落实,全年共完成“两癌”免费检查112万人,争取中央彩票公益金2990万元,

省级专项彩票公益金1200万元,救助建档立卡患病妇女2503人,低保等其他贫困患病妇女1487人。在1月14日省第十二届人民代表大会第七次会议政府工作报告中明确,将继续实施全省农村适龄妇女“两癌”免费检查重点民生项目,计划2017年完成100万人检查任务。

关心妇女健康,帮助贫困妇女改善生产生活状况,是促进妇女事业发展,构建和谐社会的重要组成部分,农村“两癌”贫困妇女检查与救助工作与全省广大贫困妇女健康脱贫息息相关。全省各级妇联组织将进一步加大宣传力度,普及“两癌”防治知识,引导妇女主动参与检查,不断提

升“两癌”检查知晓率,提高早诊早治率,同时还将鼓励社会各界参与救助,争取更多的救助金惠及贫困患病妇女,弘扬社会正能量,大力发扬扶危济困、团结互助的良好风尚。

又讯(通讯员胡燕妮)1月17日,张家界市永定区妇联在沅古坪镇举行了“2016年度贫困母亲两癌救助中央专项彩票公益金”发放仪式,来自沅古坪镇周边3个乡镇的11名受救助对象各发放救助金1万元。市妇联主席姚晓丽,副主席欧芳艳、刘俐欣等出席了发放仪式。自2013年实施该项目以来,全区共救助两癌患病妇女96名,争取救助金96万余元。

采珍录 >>

郴州市:“双万”工程助推巾帼脱贫

文/通讯员黄莉

“在家门口就能学技能,而且是免费培训,这真是一件大好事呀!”培训班上一位大姐满脸笑容地说。1月12日,由郴州市妇联主办,郴州市夏生职业培训学校承办的郴州市巾帼脱贫“双万工程”育婴师培训班2017年第一期在苏仙区良田镇良田村委会正式开班,70余名贫困农村妇女参加培训。郴州市妇联主席尹海莲参加开班仪式并讲话。

此次育婴师的培训内容主要针对0-3岁婴儿的生长发育特点,从婴幼儿生理、心理、日常生活、营养、保健与护理、动作技能训练等方面进行讲解,并通过现场操作和演示互动的方式为学员开展技能操作实训。完成培训课程并通过考试的学员,将获得初级育婴师从业资格证书。

郴州市妇联围绕该市“产业主导、全面发展”战略部署,结合“巾帼脱贫行动”,在技能脱贫上出实招,在全市开展巾帼脱贫“双万”培训工程。巾帼脱贫“双万”培训工程是指利用三年时间,在全市免费培训育婴师一万名,培训新型女职业农民一万名,帮助贫困妇女掌握职业技能,实现就业,着力提升贫困妇女的职业素养和就业能力。培训对象为全市所有建档立卡户的贫困妇女和家庭条件相对困难的城乡妇女,愿意从事育婴师和新型职业农民工作的都可报名参加。

巾帼脱贫“双万”培训工程分三个阶段推进,2017年为启动阶段,全年培训育婴师和新型职业女农民各3000名;2018年为全面实施阶段,全年培训育婴师和新型职业女农民各4000

名;2019年为总结阶段,全年培训育婴师和新型职业女农民各3000名。

相关链接 >>

今日女报/凤网讯(通讯员吴蓉 熊为)顺产和剖腹产的常规护理是不同的,月子餐也有自己的特点和特殊注意事项……1月16日,益阳市桃江县妇联和县人社局联合举办的2017年第一期月嫂技能体验班开班,“金牌月嫂”刘腊春的讲解深深吸引了50多名学员的注意力。

2017年,该县妇联、县人社局将携手县鸿兴家政服务有限公司深入全县15个乡镇,开办家政(月嫂)培训班,为参加培训的建档立卡和低保户贫困家庭妇女减免学习培训费,为无业妇女在家门口实现就业贡献一份力量。